

ВШПМ на конференции «Теория и практика управления в современных условиях»



Во второй половине февраля в Санкт-Петербургском университете технологий управления и экономики состоялась IV международная научно-практическая конференция «Теория и практика управления в современных условиях». В конференции активное участие приняли преподаватели Высшей школы производственного менеджмента.

Конференция проводилась совместно с Научно-исследовательским институтом проблем социально-экономической статистики Федеральной службы государственной статистики. На пленарном и секционных заседаниях обсуждались теоретические и прикладные вопросы, связанные с актуальными проблемами стратегического развития социально-экономических систем, теоретическими аспектами трансформации теории управления, опытом и успешными практиками разработки новых бизнес-моделей и стратегий в менеджменте, искусственным интеллектом и особенностями трансформационных процессов управления, комплексными инструментами и методологией менеджмента качества в практике эффективного управления.

Конференция проводилась в смешанном формате для удобства коммуникаций и расширения географии участников.

Открыл пленарное заседание ректор Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики **Олег Смешко**.

Основными участниками мероприятия были представители российского и международного академического сообщества, органов государственного управления и общественных институтов, а также аспиранты и студенты.

Высшую школу производственного менеджмента ИПМЭИТ представляли директор ВШПМ **Ольга Калинина**, заместитель директора по административной работе, доцент **Виктория Вилькен**, заместитель директора по учебно-методической работе **Зоя Симакова** и руководитель образовательных программ отраслевого менеджмента, доцент **Ирина Багаева**. На пленарном заседании Ольга Калинина выступила с докладом на тему «Подготовка управленческих кадров для устойчивого развития российской промышленности: современные вызовы и решения», в котором раскрыла особенности и лучшие практики подготовки бакалавров и магистров образовательного кластера «Отраслевой менеджмент», а также осветила вопросы, касающиеся инструментов и механизмов подготовки специалистов-управленцев не только под существующие запросы экономики, но и с прицелом на будущее.

«Очень важно, что конференция была профильной с точки зрения участников – было много представителей академического сообщества из разных городов. Тематики, обсуждаемые на пленарном заседании, вызвали живую дискуссию. Считаем, что мы достойно представили наш Институт и Политехнический университет на таком значимом и интересном мероприятии», – поделились своими впечатлениями от участия в конференции преподаватели ВШПМ.

По результатам выступления с докладом преподавателями ВШПМ была подготовлена статья в сборник конференции. Также участие в пленарном заседании было отмечено благодарственным письмом от имени ректора Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики.

